CONVOCATORIA DE ASAMBLEA EXTRAORDINARIA DE PADRES

LUNES 17 DE JULIO DE 2017
La JUNTA DIRECTIVA DE LA  AMPA IES JOSE GARCIA NIETO de las Rozas, tras la reunión de Junta Extraordinaria celebrada el domingo 9 de julio a las 20,00 horas, os convoca a una Asamblea Extraordinaria, que se celebrará el próximo lunes 17 de julio, a las 19,00 horas en primera convocatoria, y a las 19,30 en segunda convocatoria, en la biblioteca del IES JOSE GARCIA NIETO, C/ Camilo José Cela nº 26. 
El orden del día de la reunión será el siguiente

ÚNICO

MEDIDAS ADOPTADAS POR LA CAM PARA EL INCIO DEL CURSO 2017- 2018. Explicación por parte de la Junta Directiva de la AMPA (y de los representantes de la CAM y del Ayuntamiento si confirmaran su asistencia a esta reunión a la que han sido expresamente invitados), de los  últimos acontecimientos en cuanto a la construcción de la Fase actual prevista para septiembre de 2017, retrasos y medidas adoptadas por la Comunidad de Madrid.
Ante el evidente retraso de la obra y la confirmación por parte de la Comunidad de Madrid de que es imposible que las aulas previstas para la escolarización de los nuevos 8 grupos (5 nuevos cursos de la ESO y 3 de bachillerato) estén listas y entregadas en el mes de septiembre de 2017, en esta semana hemos tenido conocimiento de que la Comunidad de Madrid, ha previsto no instalar las aulas prefabricadas que se precisan para el inicio del curso, y en su lugar, para no desplazar a los alumnos tal y como se ha comprometido el Consejero de Educación a lo largo de este curso, se ha planeado la utilización como aulas ordinarias de las siguientes instalaciones del instituto recientemente entregadas en el pasado trimestre: biblioteca, taller de tecnología, taller de plástica, aula de informática, etc, e incluso los departamentos. Es decir, un gran número de las aulas destinadas a usos múltiples y materias específicas. Con esta medida, y si se confirma en esta semana, se eliminaría la necesaria utilidad de todos estos espacios para darles destino de aulas ordinarias. 
Teniendo en cuenta que se prevé que, al menos, durante todo el curso 2017- 2018, continuemos en obras, los alumnos y los profesores pasarían todo el curso sin ninguno de estos espacios, lo que además de incumplir la normativa de espacios mínimos de los centros educativos de la CAM, deja en una situación muy complicada al Instituto para el adecuado y normal desarrollo del curso.

Ante esta gravísima situación en la que nos sitúan las decisiones políticas, y viendo el retraso considerable en la construcción y entrega de las obras por cuarto año consecutivo, la Junta Directiva de la AMPA, ha solicitado expresamente, el pasado 7 de junio en reunión mantenida con la Directora General de Infraestructuras Dª. Elena Marroig y el Director de Area Territorial, D. José Macías, y el 7 de julio mediante email dirigido a ambos y al Consejero de Educación D. Rafael Van Grieken, la instalación de aulas prefabricadas, en la misma zona en la que fueron instaladas el curso pasado, aulas que han funcionado correctamente y que dieron una necesaria cobertura a todos los grupos de tercero de la ESO. Para este próximo curso, son aún más necesarias estas aulas, pues ya sabéis que el Instituto estaría completo, entra un nuevo curso de la ESO y uno más de Bachillerato.

Además, y ante la alarma generada por estas noticias, y la preocupación en los miembros de la Junta de la AMPA, le hemos pedido al Alcalde de las Rozas, D. José de la Uz, y a la Concejal de Educación, Dª. Mercedes Piera, su colaboración para que puedan instalarle las aulas, y nos consta que por parte de ambos se están llevando a cabo las gestiones necesarias con los responsables de la CAM para que se adopte la decisión de dicha instalación a petición de la AMPA, al ser una necesidad imprescindible para el Instituto, y no ser viable el comienzo del curso en condiciones adecuadas sin dichas aulas prefabricadas. Ambos nos han confirmado su solidaridad con las familias del Instituto y su disposición para colaborar en la resolución de este asunto. La Junta de la AMPA confía en que durante los próximos días, el Consejero de Educación adopte la medida que le hemos solicitado, cumpliendo así el compromiso adquirido con las familias del centro a través de los representantes de la AMPA, de no desplazar nuevamente a los alumnos y de tener disponibles las aulas necesarias en septiembre de 2017.
Se ruega a los padres y madres del Instituto asistencia a la reunión, a la que estarán invitados los responsables de la CAM, y en concreto la Directora General de Infraestructuras y el Director de Area Territorial, además de nuestros representantes municipales, Alcalde y Concejal de Educación 
(aún no tenemos confirmación de su asistencia). El motivo de la reunión es informar a las familias por parte de la Junta del AMPA y de los representantes de ambas Administraciones, de la situación global de las obras y de las decisiones tomadas durante esta semana sobre la instalación de dichas aulas prefabricadas a petición expresa de la Junta Directiva del AMPA, y obtener el respaldo de la Asamblea de Padres.
En Las Rozas, a 9 de julio de 2017.
